

# «Золотая осень» нашей жизни

**Н**е случайно праздник людей старшего поколения выпадает на 1-е октября, ведь пенсионный возраст - «золотая осень» нашей жизни.

В ГБУ СО КК «Мостовской дом-интернат для престарелых и инвалидов» прошла череда праздничных мероприятий, посвящённых Дню пожилого человека.

Сотрудники дома-интерната, как и всегда, постарались создать теплую дружескую атмосферу в учреждении, пожелав всем присутствующим добrego здоровья, хорошего настроения и долголетия. Воспитанниками Дома детского творчества п. Мостовского были выпущены праздничные стенгазеты «День добра и уважения». 1 октября состоялся праздничный видеоконцерт «Осенняя симфония», который подготовили наши постоянные гости -

музыкальные коллективы Мостовского ДК. Исполнение душевных песен, эстрадных и народных танцев, праздничные стихи оставили теплые чувства в сердцах жителей дома-интерната. Заранее подготовленные организаторами мероприятий викторины, игры, конкурсы, стихи и песни никого не оставили равнодушным.

Пожилые люди, участники праздничных мероприятий, показали свою жизненную активность, бодрость, оптимизм, лишний раз, подтверждая, что, возраст измеряется не годами, а состоянием души, а душа у них - молодая и задорная!

В доме-интернате царила добрая атмосфера, пожилые граждане от всего сердца поблагодарили организаторов и участников праздника за внимание, оказанное им в этот замечательный день.

*Татьяна Комарова, администратор  
ГБУ СО КК «Мостовской ДИПИ»*

